



平成 22 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 サ ン リ ツ
代 表 者 の 代 表 取 締 役 三 浦 康 英
役 職 氏 名 社 長 執 行 役 員
(コード番号：9366 東証一部)
問 合 せ 先 取 締 役 西 村 哲
常 務 執 行 役 員
電 話 番 号 0 3 - 3 4 7 1 - 0 0 1 1 (代表)

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

当社が、平成22年5月12日に開示いたしました、「平成22年3月期 決算短信」におきまして、一部訂正がございましたので、該当箇所につきまして下記のとおり訂正してお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. <4 ページ 1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析 ①資産、負債及び純資産の状況 A. 資産>

【訂正前】

流動資産につきましては、62 億 57 百万円となり、前連結会計年度に比べ1 億 81 百万円増加いたしました。

(省略)

【訂正後】

流動資産につきましては、62 億 57 百万円となり、前連結会計年度に比べ1 億 80 百万円増加いたしました。

(省略)

2. <5 ページ 1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析 ①資産、負債及び純資産の状況 B. 負債>

【訂正前】

流動負債につきましては、42 億 14 百万円となり、前連結会計年度に比べ4 百万円増加いたしました。

(省略)

【訂正後】

流動負債につきましては、42 億 14 百万円となり、前連結会計年度に比べ4 百万円減少いたしました。

(省略)

また、修正後の決算短信につきましては、当社ウェブサイト(<http://www.srt.co.jp/>)に掲載いたします。

以 上